1-e zansaTue. MHuoxkecTtBa, GYHKIIUN 1 Ipadpukn
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

s cnenytonux muoxkectsa A u B maiitn muoxkectea AUB, ANB, A\B, B\ A
1 1300pa3uTh Ha IJIOCKOCTH MHOXKecTBO A X B:

A=[1,4,B=123]. A=[-2,1U[2,4],B=10,21U3,4).
Haiitu D(f) u E(f) (ecrecTBennyto o01acTh OMpPEJEICHUS 1 MHOYKECTBO
sHadennit) st bynkin f(x) = /4 — x2.

169| Haiitu D(f) u E(f) mus dysknun f(x) = arcsin (lg %)

Haiitu f(X) (MuO)ecTBO 3HaveHuii dpyuxiwun f Ha MHoKecTBe X):
178] f(x) =x%, X=[-1;2].

181 f(x) :ctg%, X={xeR|0<} <1

Nz06pasuth rpaduk HyHKIWN | X |, KOTOpas ompejeeHa Caey oM Tpa-
BILJIOM:
x| =n pu xemnn+1), neZ.

Nz06pasuth rpaduk GyHKIm sgn(x) («3HaK 9ucaa X» ), KOTOpasi ope/ie-

1, x>0
JeHa mpaBujaoM: sgnx =< 0, x =0;
-1, x<0O.

Haiitu kommozutnum @ o @, @ o, P o @ mp o aia 3aganabx Gynkmnmit @ un p:

o(x) =sinx, W(x) = Vx. o) =sgnx, B(x) = [x].

1 1
212| Haiitu f(x), ecom f (x + —) = x? + -
X X
243a6| IlocTpours rpaduk KBaJIpaTHONO TpEXWwieHa Y = ax’ + bx + ¢, npused
ero K By Yy = a(x — xg)? + yo:
6)y=x>—3x+2; a)y==8x—2x%.
[TocTpouts rpaduku ciegayomux GYHKIUHE ¢ TOMOIIbIO IOTOYEIHBIX Olepalinii
HaJT N3BECTHBIMI I'paduKaMI:

334] y =x + arctgx. Yy = x +sinx.

294| y =sin’®x. 341] y = xsinx.



Homamniaee 3aganue Ne 1
MareMm. apain3, IpuKJ. MaTeM., 1-ii cemecTp

B3sareb B Onbsmoreke 3a1a4HIKM:
HemunpoBuu B. T1. «CoopHuk 3a1a4 1 yIupasKHEeHUH 110 MaTeM. aHAJMI3Y ».
Kynpsasues JI. /1. n ap. «CoopHUK 33124 110 MaTeMm. aHaan3y». Tom 1.

Haittu A U B, AN B, A\ B, B\ A u uzobpasurs Ha miockoctu A X B s
CJIEJLYIOIINX MHOYKECTB:

A=(-33),B=10,2l. A=(1,3)U(4,6), B =126
166| Haittu D(f) u E(f) mua dynkunn f(x) = V2 + x — x2.
167| Haiitu D(f) u E(f) must dyukmun f(x) = Ig(1 — 2 cosx).

Haiiti muozkecrso f(X):
1
180 y:%arctgx, X =R. 183 y=a+(b—a)x, X=(0;1).

Haittn kommozutnum @ o @, @ o, P o @ mp o jaia 3aganabx Gynkmnmit @ un p:
1

206] @(x) =x%, WP(x) =2~ 207 @(x) =sgnx, VP(x)= "

213| Haiitu f(x), ecan f(%) =x+vV1I+x* (x>0).

213.1| Haiitu f(x), ecau f (%) = x2.

I[Toctpours rpaduk KBaJIpaTHOIO TPEXwieHa Y = ax? + bx + ¢, nupuse/s
ero K By Yy = a(x — xg)? + yo:

1
B)y = —x*+2x— 1. r)yzzxz—l—x—f—l

[TocTponth rpadukn ciegayoimuxX GYHKIUH ¢ TOMOIIbIO IOTOYEUYHBIX Ollepallnii
HaJ[ U3BECTHLIMU I'DapUKaAMIU;

1 1
254] y =x* + — (rpesyber; Heiorona). [253] y =x+ —.
X X
203| y = sin’x. 206 y = sin3x - sinx.
BCHOMHI/ITb WJin 1IpunayMaTb JOKa3aTe/JIbCTBa CJACAYIOINNX HEPABEHCTB!:

b >0,

al >0 a<a<la, la<b e 0
a , —la] < a <al, a

la+bl<la+bl, la—bl<lal+[bl,  |lal—|bl| <[a—bl.



